
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 171
van LOES VANDROMME
datum: 1 december 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Robinpasproject  -  Stand van zaken

Vorig jaar startte de Stichting Robin het Robinpasproject op met ondersteuning van de 
Vlaamse overheid. Ik stelde hierover schriftelijke vraag nr. 273 van 20 januari 2022 waarop 
de minister antwoordde dat zijn administratie nog bezig was met de evaluatie van de 
subsidie voor het schooljaar 2020-2021 en dat op 1 april het onlineportaal dat destijds nog 
in uitwerking was in zijn testfase zou gaan.

We zijn een nieuw academiejaar gestart en het Robinpasproject is sindsdien uitgebreid 
naar basisscholen. Daarnaast zijn we ook al bijna een jaar ver wat het onlineportaal en de 
evaluatie van het project betreft.

1. Wat de verdeelde Robinpassen in het schooljaar 2021-2022 betreft, graag een 
overzicht van de scholen en het aantal passen per school, opgesplitst per provincie, 
per onderwijsniveau, per onderwijsverstrekker en met vermelding of het om een 
school voor gewoon dan wel buitengewoon onderwijs gaat.

2. Hoeveel Robinpassen werden in het huidige schooljaar 2022-2023 ondertussen al 
verdeeld? Graag een overzicht van het aantal deelnemende scholen en het aantal 
toegekende passen per school, opgesplitst per provincie, per onderwijsverstrekker, per 
onderwijsniveau en met vermelding of het om een school voor gewoon dan wel 
buitengewoon onderwijs gaat.

3. Hoe verloopt de evaluatie? Is de controle afgerond? Zo ja hoe evalueert de minister 
het project?

4. Hoe ver staat het met de uitbouw van het onlineportaal voor de verwerking van de 
Robinpassen?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 171 van 1 december 2022
van LOES VANDROMME

Stichting Robin heeft een toekomstvisie om later hun robinpassen uit te breiden naar het 
basisonderwijs. Dit is tot op vandaag nog niet het geval. In de inleidende tekst bij de 
vragen wordt verwezen naar de uitbreiding van het project naar basisscholen. Het huidig 
project zet dus nog steeds enkel in op het secundair onderwijs, er worden geen passen 
verdeeld in het basisonderwijs.

1. In bijlage 1 gaan drie overzichten voor het schooljaar 2021-2022. Een eerste overzicht 
is het aantal passen per provincie, een tweede overzicht is het aantal passen per 
onderwijsverstrekker en een derde overzicht vermeldt de gegevens per instelling, 
gerangschikt per provincie.

De type 1 pas geeft recht op een kosteloos krediet, de type 2 pas eveneens maar met 
een additionele 25% korting verrekend.

2. Deze cijfers zijn te vinden in bijlage 2. 

3. Mijn administratie en kabinet evalueren deze subsidie zoals alle subsidiedossiers op 
basis van de verplichte inhoudelijke en financiële eindrapportering door de begunstigde 
organisatie. De controle van de subsidie voor het schooljaar 2020-2021 is afgerond, 
de controle voor 2021-2022 zit in haar laatste fase. Door onder andere de COVID-19 
pandemie werden de vooropgestelde ambitieuze doelstellingen in het eerste 
werkingsjaar niet volledig gehaald. Zo liep de ontwikkeling van het digitale platform 
vertraging op en werd de communicatie met de scholen en andere partners ook 
bemoeilijkt. De organisatie ging in het tweede werkingsjaar aan de slag met de 
bevindingen ter zake.

4. In 2022 konden de scholen zich registreren op het online portaal RobinsHood. In 2023 
wordt het portaal verder geautomatiseerd binnen de huidige subsidieovereenkomst.

BIJLAGEN
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http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16071
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16072

